



## **По обвинению в нарушении правил безопасности перед судом предстанет один из руководителей ООО**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению первого заместителя генерального директора ООО «ДСУ-31» в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц) по данным следствия, что 2 сентября 2013 года четверо подростков пошли гулять в район песчаного карьера, расположенного вблизи поселка Томаровка Яковлевского района. Обвалом песка двоих подростков завалило. Обнаружив это, оставшиеся мальчики позвали на помощь взрослых, однако спасти ребят не удалось. Карьер разрабатывался ДСУ-31 без лицензии, с нарушением технических норм, предъявляемых к добыче полезных ископаемых. В ходе следствия проведено более десятка экспертиз, в том числе техническая и экспертиза норм безопасности, подтвердившие наличие грубых нарушений со стороны обвиняемого при разработке карьера. Допрошено более 40 свидетелей. Всего материалы уголовного дела составляют 13 томов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/626858>